

ERRATA

Convite nº 01/2016

Em relação ao item 1.3 do Preâmbulo do Edital de Convite nº 01/2016, **onde se lê:**

*"1.3. O início da abertura dos envelopes ocorrerá **às 14:15 horas**, na sala de reuniões da Prefeitura Municipal no mesmo endereço e no mesmo dia mencionado no item 1.2.", **leia-se:***

*"1.3. O início da abertura dos envelopes ocorrerá **às 9:15 horas**, na sala de reuniões da Prefeitura Municipal no mesmo endereço e no mesmo dia mencionado no item 1.2."*

Pederneiras, 16 de fevereiro de 2016.

DANIEL PEREIRA DE CAMARGO
Prefeito Municipal